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ВОПРОС №3
повестки дня очередного общего собрания членов 

Ассоциации «Лига строительных организаций»

Место нахождения Ассоциации: г. Санкт-Петербург, ул. Большая Разночинная, д.14, лит. А, офис 301

Форма проведения собрания: очное голосование.

Дата проведения собрания: «25» июня 2024 г.

Место проведения собрания: г. Санкт-Петербург, ул. Большая Разночинная, д.14, лит. А, офис 301

В соответствии с п.10.11.10 Устава Ассоциации установление размера вступительного и регулярных членских взносов в Ассоциации и порядка их уплаты относится к исключительной компетенции общего собрания членов Ассоциации.
«29» марта 2024 года Всероссийским съездом саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства был установлен размер целевого взноса на нужды Общероссийской негосударственной некоммерческой организации «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство» (далее по тексту - НОСТРОЙ) в размере 8 000 рублей в год за одного члена саморегулируемой организации. 
Принимая во внимание принятое Всероссийским съездом решение, в целях достижения целей деятельности Ассоциации, Общему собранию членов Ассоциации предлагается с 01.07.2024 г. установить для индивидуального предпринимателя или юридического лица, являющихся членами Ассоциации, размер целевого взноса на нужды НОСТРОЙ из расчета 2 000 рублей в квартал на одного члена Ассоциации.
