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	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ТН-СЕРВИС»

	
	191317, г. Санкт-Петербург, пл. Александра Невского, д. 2, лит. Е, оф. 324 Тел./факс 8 (812) 459-98-26
ИНН: 7841000467 КПП: 784201001

 СРО Ассоциация «Лига строительных организаций»
 Ассоциация СРО «Управление проектировщиков Северо-Запада»
 СРО Ассоциация «Объединение изыскателей»


     ООО «ТН-Сервис», работающее на строительном рынке Санкт-Петербурга и Ленинградской области с 2003 года, в рамках Испытательного центра, аккредитованного Федеральной службой по аккредитации (аттестат аккредитации № RA.RU.21HA88 от 12.03.2018) на право проведения испытаний строительных материалов, изделий и конструкций, предлагает услуги по следующим направлениям.
-     Лабораторное сопровождение строительства.
· Контроль прочностных характеристик бетона неразрушающими методами.
· Геодезические измерения с целью наблюдения за деформациями зданий и сооружений.
· Неразрушающий контроль сварных соединений.
· Контроль болтовых соединений.
· Измерение толщины огнезащитных и лакокрасочных покрытий.
· Измерение уровня шумов.
· Испытание смонтированных вентиляционных систем.
· Определение коэффициента уплотнения, плотности, гранулометрического состава грунтов и подстилающих слоев оснований под фундамент.

ООО «ТН-Сервис» является членом саморегулируемых организаций Ассоциаций «Объединение изыскателей», «Лига строительных организаций» и «Управление проектировщиков Северо-Запада», а в штат организации входят специалисты, включенные в Национальные реестры специалистов в области строительства, изысканий и проектирования. В рамках членства в саморегулируемых организациях ООО «ТН-Сервис» предлагает Вам также  услуги по
- Ведению строительного контроля (технического надзора) за строительными работами.
- Обследованию строительных конструкций, зданий и сооружений.
- Контрольным обмерам выполненных подрядными организациями работ.
Обращаем Ваше внимание, что в  соответствии  с  положениями  постановления  Правительства  РФ  от 21.06.2010 № 468 «О порядке проведения строительного контроля при осуществлении строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства», СП 48.13330.2011. «Свод правил. Организация строительства. Актуализированная редакция СНиП 12-01-2004» и СП 70.13330.2012. «Свод правил. Несущие и ограждающие конструкции. Актуализированная редакция СНиП 3.03.01-87»   для проведения измерений и испытаний необходимо привлекать только лаборатории, аккредитованные в установленном порядке. 

Согласно Федеральному закону от 27.12.2002 № 184-ФЗ "О техническом регулировании" обязательным документом для исполнения является технический регламент. В соответствии с ч.1 ст.6 Федерального закона от 30.12.2009 № 384-ФЗ  "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений" постановлением Правительства РФ от  26.12.2014 № 1521 утвержден перечень национальных стандартов и сводов правил, в результате применения которых на обязательной основе обеспечивается соблюдение требований Федерального закона "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений". Одним из обязательных документов является "СП 70.13330.2012. Свод правил. Несущие и ограждающие конструкции. Актуализированная редакция СНиП 3.03.01-87", в соответствии с требованиями п. 10.5.3 которого, приемочный контроль выполненных сварных соединений должен осуществляться только независимыми специализированными аккредитованными испытательными лабораториями (центрами). Результаты контроля должны быть оформлены протоколами (актами) испытаний, которые служат основанием для оформления акта скрытых работ, входят в комплект исполнительной документации по объекту и должны храниться в установленном порядке.

Требование по измерению шума на селитебной территории и в помещениях жилых и общественных зданий только испытательной лабораторией (центром), аккредитованной в соответствии с законодательством Российской Федерации об аккредитации в национальной системе аккредитации, установлено ГОСТ 23337-2014 «Межгосударственный стандарт. Шум. Методы» и Федеральным законом от 30.03.1999 N 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения». 

С уважением, 
заместитель генерального директора ООО «ТН-Сервис» 

Перов Виталий Юрьевич, моб.тел.   +7-911-214-18-73.

e-mail :   tehnadzor2003@yandex.ru           Сайт  :   www.tn-service-spb.ru
