ПРОТОКОЛ № 126
Совета Ассоциации
«Лига строительных организаций»

(далее - Ассоциация)

Место проведения заседания: РФ, Санкт-Петербург, Большая Разночинная ул., д.14.

Вид заседания и форма его проведения: внеочередное  собрание (совместное присутствие).

Дата проведения заседания: «17» февраля 2016 г.

Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в заседании: 13 ч. 45 мин.

Время открытия заседания: 14 ч. 00 мин.

Время окончания регистрации лиц, имеющих право на участие в заседании: 14 ч. 00 мин.

Время окончания заседания: 15 ч.00 мин.

Число голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в заседании (всего голосов): 8 (восемь) голосов.

На время открытия заседания зарегистрировались и присутствуют участники, владеющие 

7 (семью) голосами. Квалифицированное большинство. Кворум имеется.

ПРИСУТСТВОВАЛИ  

Члены Совета:
1. Таскин Н.С.

2. Васильев Д.В. 

3. Делиев К.В.   

4. Максимов А.В.

5. Осипов А.А.

6. Семенова О.Ю.

7. Анохин А.Н.

На заседании Совета присутствовали без права голосования: Корчагин В.П. - Генеральный директор Ассоциации и  Мурыксин С.Г. – заместитель Председателя контрольной комиссии Ассоциации.

Организационные вопросы:

ВЫСТУПИЛ: Максимов А.В., который предложил избрать секретаря заседания Совета – Васильева Д.В.
ГОЛОСОВАЛИ: 6 - за, 1 - воздержался, 0 – против.

РЕШИЛИ: Выбрать Васильева Д.В. секретарем заседания №126 Совета.

Председательствующий  Совета  - Таскин Николай Сергеевич;

Секретарь Совета - Васильев Дмитрий Викторович.
О ПОВЕСТКЕ ДНЯ СОВЕТА
СЛУШАЛИ: Председательствующего Совета, который предложил утвердить следующую повестку дня Совета:
1. Рассмотрение заявлений Членов Ассоциации о внесении изменений в ранее выданные Свидетельства о допуске.
2. Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью "РСП "Раритет" о добровольном выходе из состава Ассоциации "Лига строительных организаций".
3. Разное.
Иных предложений и замечаний не поступило.
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

РЕШИЛИ: утвердить повестку дня.
ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ "Рассмотрение заявлений Членов Ассоциации о внесении изменений в ранее выданные Свидетельства".

СЛУШАЛИ: Таскина Н.С., который доложил присутствующим о поступивших заявлениях о внесении изменений в ранее выданные Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, от следующих Членов Ассоциации:
- Общества с ограниченной ответственностью "Электротехническая компания "ЭНЕРГОБАЛТ" (ООО "ЭНЕРГОБАЛТ"), ОГРН 1027804885679;

- Общества с ограниченной ответственностью "НСК" (ООО "НСК"), ОГРН 1137847380990;
- Общества с ограниченной ответственностью "ЭкоТэк" (ООО "ЭкоТэк"), ОГРН 1157847002961.

Вносимые изменения:
- ООО "ЭНЕРГОБАЛТ"- изменение состава видов работ до следующего: 33.3-7 с ограничением сметной стоимости объекта по одному договору до 10 (десяти) млн. руб. и без распространения  допуска указанных видов работ на особо опасные и технически сложные объекты,  объекты  использования атомной энергии 
- ООО "НСК"-  дополнить Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства следующими видами работ: 5.1-9, 10.1-6 без распространения  допуска указанных видов работ на особо опасные и технически сложные объекты, объекты  использования атомной энергии;

  - ООО "ЭкоТэк"-  дополнить Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства следующими видами работ: 5.1-9, 7.1-3, 10.1-6 без распространения  допуска указанных видов работ на особо опасные и технически сложные объекты, объекты  использования атомной энергии.
Мурыксин С.Г. доложил о результатах рассмотрения представленных Членами Ассоциации документов Контрольной комиссии в части выполнения Требований к выдаче свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и результатах проверки достоверности сведений о лицах, осуществляющих строительство. 

В связи с вышеизложенным, Таскин Н.С. предложил внести изменения в Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства вышеуказанным Членам Ассоциации.
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.
РЕШИЛИ: Выдать новые Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, следующим Членам Ассоциации:

- Обществу с ограниченной ответственностью "Электротехническая компания "ЭНЕРГОБАЛТ" (ООО "ЭНЕРГОБАЛТ"), ОГРН 1027804885679;

-  Обществу с ограниченной ответственностью "НСК" (ООО "НСК"), ОГРН 1137847380990;

- Обществу с ограниченной ответственностью "ЭкоТэк" (ООО "ЭкоТэк"), ОГРН 1157847002961.

Перечень видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, на которые Членам Ассоциации выдать Свидетельства о допуске: Приложение №1.

Свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданные ранее - аннулировать.
ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ "Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью "РСП "Раритет" о добровольном выходе из состава Ассоциации "Лига строительных организаций".
СЛУШАЛИ: Таскина Н.С., который доложил присутствующим о поступившем 09.02.2016 г. заявлении Общества с ограниченной ответственностью "РСП "Раритет" (ОГРН:1037843053830) о добровольном выходе из состава Членов Ассоциации.
В связи с вышеизложенным, Таскин Н.С. предложил принять к сведению поступившее заявление и провести необходимые мероприятия по исключению из состава Членов Ассоциации Общество ограниченной ответственностью "РСП "Раритет" (ОГРН:1037843053830).
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.
РЕШИЛИ: На основании поступившего в адрес Ассоциации заявления о добровольном выходе из состава Членов Ассоциации от ООО «РСП "Раритет»:
1. Принять к сведению поступившее заявление о добровольном выходе из состава Членов Ассоциации; 

2. Со дня поступления в Ассоциацию заявления от Общества с ограниченной ответственностью "РСП "Раритет" (ОГРН:1037843053830) прекращается её членство в Ассоциации «Лига строительных организаций», прекращается также действие ранее выданного Обществу с ограниченной ответственностью "РСП "Раритет" (ОГРН:1037843053830) свидетельства о допуске к виду или видам работам. 

3. Оснований для возврата ранее внесенных Обществом с ограниченной ответственностью "РСП "Раритет" (ОГРН:1037843053830) взносов не  имеется.

4.  Генеральному директору Ассоциации:  
- внести в Реестр членов Ассоциации необходимые изменения в соответствии с поступившим заявлением;

- разместить информацию о принятом решении на сайте Ассоциации в сети «Интернет»;

- направить уведомление о принятом решении в орган надзора за саморегулируемыми организациями в области строительства.
5. Поручить юристу Ассоциации провести работу по взысканию имеющейся задолженности.
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