ПРОТОКОЛ № 40
Наблюдательного совета СРО Некоммерческое партнерство
«Лига строительных организаций»

Место проведения заседания: РФ, г. Санкт-Петербург, Невский пр., д.41.

Вид заседания и форма его проведения: внеочередное  собрание (совместное присутствие).

Дата проведения заседания: «06»декабря 2011 г.

Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в заседании: 14 ч. 45 мин.

Время открытия заседания: 15 ч. 00 мин.

Время окончания регистрации лиц, имеющих право на участие в заседании: 15 ч. 00         мин.
Время окончания заседания:16 ч.00 мин.

Число голосов, которыми обладают лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в заседании (всего голосов): 11 (одиннадцать) голосов.

На время открытия заседания зарегистрировались и присутствуют участники, владеющие 10 (десятью) голосами. Квалифицированное большинство.
ПРИСУТСТВОВАЛИ  

Члены Наблюдательного совета:
1. Таскин Н.С.- председатель  Наблюдательного совета.

2. Бодунов О.А.

3. Жуков А.В.
4.  Лешке Е.Й..-по доверенности. 
5.
Максимов А.В.

6.  Жигадло В.Э.
7.  Мясников В.В.- по доверенности
8.  Васильев Д.В. – секретарь собрания.
9.  Семенова О.Ю.
10.Осипов А.А.
На заседании Наблюдательного Совета присутствовали без права голосования следующие лица:

Корчагин В.П. – Генеральный директор СРО НП «Лига строительных организаций», Мурыксин С.Г. – заместитель Председателя контрольной комиссии СРО НП «Лига строительных организаций».
О ПОВЕСТКЕ ДНЯ СОВЕТА

СЛУШАЛИ: Председательствующего, который предложил утвердить следующую повестку дня Наблюдательного совета:
1. Рассмотрение заявлений членов СРО НП «Лига строительных организаций» о внесении изменений в ранее выданные Свидетельства о допуске.
2. Рассмотрение вопроса о возобновлении действия Свидетельства о допуске ООО «Бермин». 
3. Рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к организациям-членам СРО НП «Лига строительных организаций».
4. Рассмотрение вопроса о выборах заместителя Председателя Наблюдательного совета СРО НП «Лига строительных организаций».
5. Рассмотрение вопроса о выборах Аттестационной комиссии СРО НП «Лига строительных организаций».
6. Рассмотрение вопроса о назначении членов Контрольной и Дисциплинарной комиссий СРО НП «Лига строительных организаций» и выборах их Председателей.
Иных предложений и замечаний не поступило.
Голосовали: «за» - 10 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

РЕШИЛИ: утвердить повестку дня Совета.
ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Рассмотрение заявлений членов СРО НП «Лига строительных организаций» о внесении изменений в ранее выданные Свидетельства».
СЛУШАЛИ: Таскина Н.С., который доложил присутствующим о поступивших заявлениях от членов СРО НП «Лига строительных организаций»  об изменении перечня видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 
Мурыксин С.Г. доложил о результатах рассмотрения представленных ими документов Контрольной комиссией СРО НП «Лига строительных организаций» в части выполнения Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и результатах проверки достоверности сведений о лицах, осуществляющих строительство. 
Голосовали: «за» - 10 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

РЕШИЛИ: Выдать новые Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  следующим организациям:
	п/п
	Наименование организации
	ОГРН

	1
	ООО «ОРИОН»
	1077847336434

	2
	ООО «Интегра-Строй»
	1084221001171


Перечень видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства,  на которые организациям выдать свидетельства о допуске: Приложение №1.
Свидетельства  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданные ранее, аннулировать.
ПО ВОПРОСУ №2 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Рассмотрение вопроса о возобновлении действия Свидетельства о допуске ООО «Бермин». 
СЛУШАЛИ: Васильева Д.В., который доложил присутствующим об устранении ООО «Бермин» замечаний, повлекших прекращение действия Свидетельства о допуске в отношении отдельных видов работ.
Голосовали: «за» - 10 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

РЕШИЛИ: Возобновить действие Свидетельства о допуске к  работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в отношении всех видов работ:  
   ООО «Бермин»            ОГРН 1037835032773
ПО ВОПРОСУ № 3 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия к организациям-членам НП «Лига строительных организаций».
СУШАЛИ: Васильева Д.В.,который доложил присутствующим об имеющихся неустраненных нарушениях Положений и Требований СРО НП «Лига строительных организаций» у следующих организаций: ООО «СтройТемп-XXI век», ЗАО «НПО «Каскад», ЗАО «Технопарк ЛТА», ООО «Стройцентр Поволжье», ООО «Премиум».
Голосовали: «за» - 10 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.
РЕШИЛИ:  Прекратить действие Свидетельств о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства:
- ООО «СтройТемп-XXI век»  ОГРН 1027727003688 – в части распространения вида работ 33.3 на объекты со сметной стоимостью свыше 500 млн.руб;

- ООО «Стройцентр Поволжье» ОГРН 1081690063773 – по всем видам работ.
Приостановить действие Свидетельств о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства на 60 дней или до устранения замечаний:

- ЗАО «НПО «Каскад»     ОГРН 1022502118902;

- ЗАО «Технопарк ЛТА»  ОГРН 1027801537224.
Продлить действие предписания об устранении нарушений до 20 декабря 2011г.:

- ООО «Премиум»            ОГРН 1077847380973.

ПО ВОПРОСУ № 4 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Рассмотрение вопроса о выборах заместителя Председателя Наблюдательного совета СРО НП «Лига строительных организаций»
СЛУШАЛИ: Жукова А.В., который предложил присутствующим рассмотреть в качестве заместителя Председателя Наблюдательного совета СРО НП «Лига строительных организаций» кандидатуру Бодунова О.А.
Голосовали: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 1 голос.
РЕШИЛИ:  Утвердить кандидатуру Бодунова О.А. в качестве заместителя Председателя Наблюдательного совета СРО НП «Лига строительных организаций».
ПО ВОПРОСУ № 5 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Рассмотрение вопроса о выборах Аттестационной комиссии СРО НП «Лига строительных организаций».

СЛУШАЛИ: Таскина Н.С., который предложил присутствующим сформировать Аттестационную комиссию в соответствии с Положением об аттестации, принятым решением Общего собрания членов СРО НП «Лига строительных организаций», Протокол №9 от 22.11.2011г., в следующем составе:
Корчагин В.П. – Председатель Аттестационной комиссии, Васильев Д.В. – заместитель Председателя Аттестационной комиссии, Мурыксин С.Г. – член Аттестационной комиссии.

Голосовали: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 1 голос.
РЕШИЛИ:  Утвердить предложенный состав Аттестационной комиссии СРО НП «Лига строительных организаций».
ПО ВОПРОСУ № 6 ПОВЕСТКИ ДНЯ «Рассмотрение вопроса о назначении членов Контрольной и Дисциплинарной комиссий СРО НП «Лига строительных организаций» и выборах их Председателей»

СЛУШАЛИ: Таскина Н.С., который предложил присутствующим рассмотреть составы Контрольной и Дисциплинарной комиссий СРО НП «Лига строительных организаций» и выбрать их Председателей.

Голосовали: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - 1 голос.
РЕШИЛИ: Выбрать Председателей и назначить членов Контрольной и Дисциплинарной комиссий СРО НП «Лига строительных организаций:

Контрольная комиссия: Горелов В.В. – Председатель Контрольной комиссии, Мурыксин С.Г. – заместитель Председателя Контрольной комиссии, члены Контрольной комиссии – Кудряшов А.А.. Синицын А.С., Пыжова Е.А.
Дисциплинарная комиссия: Васильев Д.В. – Председатель Дисциплинарной комиссии, члены Дисциплинарной комиссии – Иванов П.О., Таскин О.В., Фомина Е.Ю.
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