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 «28» мая 2021 г. 



Членам Ассоциации «Лига строительных организаций»

Уведомление

о проведении очередного Общего собрания членов 

Ассоциации «Лига строительных организаций»


В условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки в Российской Федерации, в том числе и на территории г. Санкт-Петербурга в связи с распространением новой короновирусной инфекции (COVID-19)и в период действия установленных Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от «13» марта 2020 года № 121 «О мерах по противодействию распространению в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» ограничений в деятельности организаций и предприятий проведение Общего собрания членов Ассоциации в очной форме в настоящее время не представляется возможным.

В соответствии с ч.4.1 ст.29 Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» решение высшего органа управления некоммерческой организацией в 2020 году может быть принято путем проведения заочного голосования независимо от наличия в уставе некоммерческой организации порядка заочного голосования по вопросу образования органов некоммерческой организации и досрочное прекращение их полномочий.

Учитывая изложенные обстоятельства, «27» мая 2021 года Советом Ассоциации было принято решение о проведении очередного Общего собрания членов Ассоциации путем заочного голосования и определена дата и повестка очередного Общего собрания членов нашей Ассоциации:
Повестка дня очередного Общего собрания членов Ассоциации:

1) Избрание председателя и секретаря Общего собрания, членов Счетной комиссии;
2) Утверждение отчета Генерального директора Ассоциации за 2020г.;
3) Выборы Председателя и членов Совета Ассоциации.

В качестве кандидатур для избрания в состав членов Совета предлагается на рассмотрение Общего собрания членов Ассоциации следующие кандидатуры:


-Председатель Совета Ассоциации Таскин Николай Сергеевич - представитель ООО СПК «Зеленый город».


- член Совета Ассоциации Васильев Дмитрий Викторович - представитель ООО «Орион-Энерго».

- член Совета Ассоциации Делиев Константин Викторович - представитель ООО «ТопКлиматКонтроль».


- член Совета Ассоциации Горелов Валерий Владимирович - представитель ООО «Дирекция по строительству и реконструкции».


- член Совета Ассоциации Анохин Анатолий Николаевич - представитель ЗАО «ПМЦ «Авангард».


- член Совета Ассоциации Добрынин Сергей Александрович - представитель ООО «Проектное Управление».

В качестве кандидатур независимых член коллегиального органа управления Ассоциации (Совета Ассоциации) предлагается рассмотреть следующие кандидатуры:


- Максимов Александр Владимирович – независимый член.

- Корчагин Вадим Павлович - независимый член.


-Филиппов Олег Борисович – независимый член.


Предложения по кандидатурам для избрания в состав членов Совета, а также о включении в повестку дня очередного Общего собрания членов Ассоциации дополнительных вопросов осуществляется до 18 часов 00 минут «11» июня 2021 года.

Обращаем внимание членов Ассоциации, что в соответствии с п.10.11.4, 10.11.5 Устава Ассоциации голосование по вопросу №3 повестки дня очередного Общего собрания членов Ассоциации осуществляется тайным голосованием.


Для реализации указанных положений Устава Ассоциации в период с 28 мая 2021 года по 28 июня 2021 года в помещении Ассоциации, расположенном по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Большая Разночинная, дом 14., литер А, офис 301, будет установлен ящик для голосования по вопросу №3 повестки дня очередного Общего собрания членов Ассоциации.


Переда началом голосования по вопросу №3 повестки дня очередного Общего собрания членов Ассоциации представитель члена Ассоциации должен пройти регистрацию и предъявить документ, подтверждающий полномочия на принятие участия в голосовании по вопросам повестки дня очередного Общего собрания членов Ассоциации.   


Прием бюллетеней (решений) членов Ассоциации по вопросам повестки дня, поставленным на голосование на Общем собрании членов Ассоциации, осуществляется до 18 часов 00 минут «28» июня 2021 года.

Оригиналы бюллетеней (решений) членов Ассоциации по вопросам, поставленным на голосование очередного Общего собрания членов Ассоциации, просьба передавать специалисту Контрольной комиссии Ассоциации – Пыжовой Елене Алексеевне или Добрынину Сергею Александровичу по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Б.Разночинная, д.14, лит. А, офис 301, 322. Бюллетени (решения) членов Ассоциации по вопросам, поставленным на голосование очередного Общего собрания членов Ассоциации, могут быть направлены по адресу электронной почты: info@sro-lso.ru

Вся информация о проведения собрания, а так же форма бюллетени по вопросам повестки дня очередного Общего собрания членов Ассоциации, поставленным на голосование, размещены на официальном сайте Ассоциации.

Дата проведения очередного Общего собрания членов Ассоциации (подсчета голосов): «29» июня 2021 года.
Приложение: материалы к очередному Общему собранию членов Ассоциации: 
1. Бюллетень для голосования по вопросу №1 повестки дня очередного Общего собрания членов Ассоциации. 
2. Бюллетень для голосования по вопросу №2 повестки дня очередного Общего собрания членов Ассоциации. 
3. Бюллетень для тайного голосования по вопросу №3 повестки дня очередного Общего собрания членов Ассоциации.
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С уважением, Генеральный директор Ассоциации 
	                              Мурыксин С.Г.

	 
	



